Zápis z pátého jednání Rady PKFL pro soutěžní ročník 2011/2012
Datum jednání: 23. 5. 2012
Přítomni: F. Bartůněk, O. Mansour, T. Peřina, V. Řehák, M. Martínek, P. Sejkot (admin), V. Sedmidubský (zástupce admina)
Nepřítomen: J. Hromádka 
1) Kontrola úkolů

a. Úprava tabulek lig, aby bodové tresty a odpočty odpovídaly skutečnosti dle tabulky disciplinárních trestů – splněno. 

b. Úprava soupisek, aby byli seřazeni abecedně aktivní hráči a pod nimi hráči ze soupisky vyškrtnutí – splněno.

c. Úprava soupisek již neexistujících klubů – bude řešeno na nových stránkách PKFL.

d. Realizace ankety mezi týmy na téma hřišť – splněno.

2) Organizační a administrativní informace
Administrátor ligy informoval o jmenování svého zástupce Vojtěcha Sedmidubského, který bude pomáhat s výkonem agendy spojené se zajištěním organizace soutěže.

Administrátor ligy informoval o průběhu realizace nových stránek pkfl.eu, které by měly být funkční pro nový ročník PKFL 2012/2013.

Rada s administrátorem vyhodnotili krok s nasazením dvou nových týmů do 2. A ligy namísto dvou týmů vyloučených s tím, že výsledky těchto týmů se nezapočítávají do tabulky a tyto dva nové týmy jsou automaticky sestupujícími. Výsledky byly vyhodnoceny jako sporné a rada doporučuje, aby příště v obdobných případech nebyly po podzimu vyloučené týmy nahrazovány novými týmy, ale aby se daná ligová skupina dohrála s menším počtem týmů. Hlasování rady 4 pro, 1 proti, 0 se zdržel.
Administrátor ligy informoval o průběhu voleb do Rady PKFL pro ročník 2012/2013. V týdnu od 28/5 admin vyzve hráče PKFL k podání kandidatury, termín pro podání kandidátek je úterý 5. 6. (24:00). Ve středu poté budou spuštěny volby do Rady PKFL, které budou ukončeny v neděli 17. 6. (24:00). Následně bude oznámeno složení nové Rady PKFL.
3) Zprávy z valné hromady Českomoravského svazu malé kopané

Předseda Rady PKFL informoval o novinkách v ČMSMK. V červenci se bude konat mimořádná valná hromada, na níž dojde ke změně názvu svazu na Asociaci malého fotbalu ČR, a budou přijaty nové stanovy svazu. Předseda dále obdržel návrh marketingové strategie svazu a informoval o zjištěních spojených s úkoly udělenými na posledním jednání Rady. PKFL bude mít v případě založení občanského sdružení i nadále plné hlasovací právo na valné hromadě AMF ČR. Předseda rady a administrátor navrhují, aby byl zaplacen členský příspěvek i na rok 2012 (jedná se o 3160 Kč) tak, aby se kluby PKFL mohly zúčastnit republikových soutěží v roce 2012 a zástupce PKFL mohl hlasováním ovlivnit další vývoj na valné hromadě svazu. V roce 2013 bude vyhodnoceno působení AMF ČR v druhé polovině roku a zváženo další setrvání PKFL v AMF ČR.

Rada proto pověřuje administrátora, aby ve stanoveném termínu zaplatil členské příspěvky za členství PKFL v ČMSMK/AMFČR, dále aby oslovil týmy první ligy s možností jejich účasti na republikových turnajích pořádaných svazem a dle zájmu týmů poté uhradil startovné za účast týmů PKFL na těchto soutěžích. Hlasování rady 5 pro, 0 proti, 0 se zdržel.  
4) Stanovy PKFL, o. s.

Předseda rady a administrátor ligy předložili návrh stanov občanského sdružení, který bude zaslán na Ministerstvo vnitra ČR k registraci. Hlasování rady o návrhu stanov 4 pro, 1 proti, 0 se zdržel.
5) Úpravy SŘ a DŘ
Rada diskutovala možné úpravy řádů na základě podnětů z diskuze PKFL, administrátora i svých vlastních.

· Úprava SŘ, bod 2: „Hlasování o nedůvěře administrátorovi je možné vyvolat na základě petice vedoucích týmů s minimálním souhlasem 1/3 klubů PKFL nebo na základě jednomyslného hlasování Rady PKFL. Součástí návrhu na odvolání administrátora musí být jméno nového kandidáta na post administrátora PKFL.“ Hlasování rady 5 pro, 0 proti, 0 se zdržel.
· Úprava DŘ, bod 2I: „Klub, který během sezony PKFL nasbírá pět bodových trestů (bez ohledu na výši bodového trestu), je ze soutěže vyloučen a jeho zápasy výsledky jsou anulovány. Další postup viz soutěžní řád a postupový/ sestupový klíč.“ (sjednocení terminologie se SŘ, bod 13). Hlasování rady 5 pro, 0 proti, 0 se zdržel.

· Řešení, jak naložit s dosavadními výsledky vyloučených týmů: i přes rozsáhlou debatu na webu PKFL došla po diskuzi rada k závěru, že jediným obecně spravedlivým řešením je anulace všech výsledků vyloučeného týmu v celé sezoně. Příslušná ustanovení soutěžního řádu zůstávají v platnosti. Hlasování rady 4 pro, 1 proti, 0 se zdržel.
· Návrh, aby tým, který je během sezony potrestán za nepískání, byl v nové sezoně povinen zaplatit u vedení ligy delegované rozhodčí. Rada tento návrh nepodpořila a rozhodla se od nové sezony zvýšit pokuty v případě opakovaného nepískání. Úprava DŘ, bod 4T: „Klub, který nemá u vedení soutěže zajištěno delegované pískání a nesplní svou povinnost zajistit na přidělený zápas rozhodčího, je vedle trestu dle bodu E potrestán také finanční pokutou ve výši 350 Kč. V případě opakování tohoto prohřešku se v druhém a každém dalším případě pokuta zvyšuje na 600 Kč.“ Hlasování rady 5 pro, 0 proti, 0 se zdržel.
· Návrh na úplné zrušení bodových trestů a jejich nahrazení vyššími finančními tresty rada nepodpořila. Hlasování rady 0 pro, 5 proti, 0 se zdržel.
· Návrh na povolení oficiálního termínu i ve všední den rada nepodpořila. Hlasování rady 0 pro, 5 proti, 0 se zdržel. Oficiálním hracím termínem i nadále zůstává sobota a neděle, na základě dohody týmů je dle SŘ nadále možno přeložit zápas i na termín ve všední den. 

6) Pravidla PKFL
Rada PKFL diskutovala úpravu pravidel PKFL týkající se hřišť. Na základě vyhodnocení dotazníkové akce došli rada s administrátorem ligy k návrhu multikriteriálního bodování hřišť s povinnou bodovou hranicí, kterou musí hřiště splnit, aby bylo povoleno. Zástupce administrátora a předseda Rady PKFL během měsíce června provedou měření stávajících hřišť přímo na místě a následně vyhotoví tabulku s bodovým hodnocením jednotlivých hřišť. Do konce června budou nová pravidla včetně bodové tabulky hřišť zveřejněna. Hlasování rady 5 pro, 0 proti, 0 se zdržel.
