Zápis z prvního jednání Rady PKFL pro soutěžní ročník 2012/2013
Datum jednání: 16. 8. 2012
Přítomni: O. Mansour, T. Peřina, V. Řehák, P. Sejkot, V. Sedmidubský
Omluveni:  F. Bartůněk, M. Martínek (v bodě 8 hlasovali korespondečně) 
1) Kontrola úkolů

a. Volby do Rady PKFL – uspořádány, zvolena nová rada pro soutěžní ročník 2012/2013.

b. Zaplacení členského příspěvku AMF ČR a startovného za týmy PKFL v republikových mistrovských soutěžích dle jejich zájmu – splněno.

c. Zaslání návrhu stanov k registraci na MVČR – splněno, o. s. je registrováno.

d. Změření hřišť PKFL, vytvoření bodovací tabulky a zveřejnění nových pravidel – splněno. 

2) Volba předsedy a místopředsedy Rady PKFL

Na předsedu Rady byl navržen stávající předseda Vilém Řehák. Hlasování 4 pro, 0 proti, 1 se zdržel.
Na místopředsedu Rady byl navržen Tadeáš Peřina. Hlasování 4 pro, 0 proti, 1 se zdržel.
3) Změna pravidel – povolená hřiště

Předseda Rady PKFL informoval o průběhu měření hřišť a vydání tabulky bodování hřišť a stručně shrnul mediální ohlasy jak na webu PKFL, tak po mailech. Velmi kladně je hodnoceno změření stávajících hřišť a vytvoření tabulky, samotné nastavení kritérií vyvolalo vlnu ohlasů, jak souhlasných, tak nesouhlasných. Celkově lze proces úpravy pravidel hodnotit pozitivně.

Rada nastavila proces přidávání nových hřišť. Tým, který žádá o přidání nového hřiště, je povinen provést měření tohoto hřiště dle bodovací tabulky a sdělit mailem administrátorovi, v kopii radě výsledky tohoto měření. Při dosažení požadované bodové hranice (75b pro ročník 2012/2013, 90b trvale) zapíše administrátor hřiště na seznam povolených hřišť. Domácí tým je garantem toho, že hřiště je regulérní. Rada nejpozději do 3 měsíců od nahlášení hřiště provede jeho oficiální změření. V případě, že při oficiálním měření hřiště požadovanou bodovou hranici nesplní, je okamžitě zakázáno, Rada však nemá pravomoc již odehraná utkání zpětně kontumovat. V případě, že hostující tým podá stížnost proti regulérnosti hřiště, je Rada povinna provést oficiální měření do týdne od podání stížnosti. V případě, že při oficiálním měření hřiště požadovanou bodovou hranici nesplní, je okamžitě zakázáno a Rada má pravomoc (nikoliv povinnost) utkání, na něž byla podána stížnost, zpětně kontumovat. Hlasování rady 5 pro, 0 proti, 0 se zdrželo.

4) Informace administrátora

Administrátor ligy informoval o průběhu realizace nových stránek pkfl.eu, které již jsou využity pro přípravu ročníku 2012/2013. Do začátku sezony bude vedle redakční části funkční i veřejná část, rozlosování ročníku 2012/2013 bude zveřejněno do 20. 8. 2012.

Administrátor informoval o stanovení harmonogramu pro jarní část sezony takto: začíná se 23. března, následuje volno (Velikonoce), poté se hraje každý víkend vyjma 1. června, kdy je standardně po dvacátém kole volný víkend pro dohrávky. Konec sezony je 15. června, v případě play-off třetích lig nejpozději 22. června. Rada bere informaci na vědomí.
5) Přihlášky pro ročník 2012/2013

Administrátor a předseda Rady PKFL informovali o stavu přihlášek. Ke dni jednání Rady bylo 54 přihlášených týmů ze stávajících účastníků PKFL (pět týmů přechází do jiné soutěže, jeden tým neinformoval), 7 nových účastníků se zaplaceným startovným a dva noví zájemci, kteří potvrdili zájem o účast v PKFL. Ze stávajících účastníků všichni, kteří podali přihlášku, zaplatili disciplinární pokuty za jaro 2012. Všechny přihlášky jsou tedy platné. 

Rada podporuje návrh administrátora na založení třetí skupiny ve třetí lize. Skupiny třetí ligy budou po devíti týmech, bude se hrát každý s každým doma/venku, na závěr sezony se bude hrát play-off mezi týmy na stejných příčkách (tedy první týmy z 3A, 3B a 3C ligy atd.) o konečné umístění opět systémem doma/venku. Třetí ligy jsou až do 31. 8. 2012 otevřeny pro případné další zájemce. V případě rozšíření skupiny na 10 nebo 11 se bude také hrát play-off, ale jen jednokolově. Postupový klíč ze třetí ligy je tři vítězové skupin + vítěz play-off mezi týmy na druhých místech. Hlasování rady 5 pro, 0 proti, 0 se zdrželo.
Vzhledem k odstoupení týmu T-Lama ze soutěže se uvolnilo jedno místo ve druhé lize. Dodatečně tedy postupuje ze třetí ligy tým Darkage, který má ze všech nepostupujících týmů nejvíce bodů. Hlasování rady 5 pro, 0 proti, 0 se zdržel.
Dále Rada dle DŘ 4/Y uděluje pokutu 50 Kč týmům, které byly účastníky loňského ročníku a nesplnily všechny náležitosti spojené s přihláškou do nového ročníku do stanoveného termínu 26. 7. Jedná se o týmy Neuděláš nic, Vořežšpruti, FC Krementi A, AC Souterrain a GP Tým. Hlasování rady 5 pro, 0 proti, 0 se zdržel.   
6) Úpravy SŘ a DŘ
Rada schvaluje nový soutěžní a disciplinární řád pro ročník 2012/2013. Hlasování rady 5 pro, 0 proti, 0 se zdržel.
7) Zprávy z Asociace malého fotbalu ČR

Předseda Rady PKFL informoval o mimořádné valné hromadě Českomoravského svazu malé kopané a jeho přeměně v Asociaci malého fotbalu ČR. Stanovy AMF byly schváleny a zaslány k registraci na MVČR, je třeba podat do AMF novou přihlášku. Vzhledem k již zaplacenému členskému příspěvku na rok 2012/2013 Rada schvaluje podání přihlášky do AMF ČR a pověřuje příslušného člena PKFL, o. s. vyplněním a zasláním přihlášky. Hlasování rady 5 pro, 0 proti, 0 se zdržel.

Předseda Rady PKFL dále informoval o novém modelu Mistrovství ČR, které se bude hrát ve formátu čtvrtfinálová kola -> semifinálová kola -> Final 4. Čtvrtfinálové kolo III se bude konat v pátek 28. 9. 2012 na Pražačce, organizuje PSMF, účastní se Hanspaulka, PKFL, Kadaň, Havlovice, Liberec, Hrádek nad Nisou a Dvůr Králové nad Labem. Garance účasti pouze pro mistra PKFL, bez možnosti převedení na jiný tým. V případě menšího zájmu ze strany ostatních mistrů je možná účast i vicemistra PKFL. Do semifinále postupují dva nejlepší týmy, hrát se bude na podzim v Praze. Final4 se bude konat v sobotu 19. ledna 2013 v Nymburce před kamerami ČT. Všichni účastníci PKFL jsou srdečně zváni, podrobnosti poskytne předseda Rady a budou zveřejněny na stránkách PKFL.

Předseda Rady PKFL dále informoval o vystoupení našich týmů na PVP a MČR, obě akce se konaly v červenci. Dále předseda informoval o interních materiálech AMF ČR. Na žádost členů přepošle tyto materiály všem členům Rady PKFL.

8) Jednání disciplinární komise
Rada obdržela žádost o uvolnění činnosti hráče Jana Répala (Druhá šance) z důvodu, že zastavená činnost na tři poslední kola uplynulého ročníku je pro hráče již dostatečná výstraha. Byl to jeho první osobní trest (stejně tak i první červená karta celého týmu) v soutěži, který byl důsledkem osobního zkratu, jež hráč nebyl schopen plně vysvětlit. Jednatel týmu se zaručil, že se podobný incident již nebude opakovat, a vyslovil nesouhlas s přenášením zbytku trestu do další sezony. Rada žádost o uvolnění činnosti zamítá z důvodu závažnosti přestupku, především strčení do rozhodčího. Hlasování rady:

· Odmítnout žádost: 4 hlasy

· Uvolnit činnost: 2 hlasy

· Uvolnit činnost a zbytek trestu převést jako podmíněný trest do konce podzimní části: 1 hlas

